

Domaći brend Skintegra ima kremu koju morate isprobati!

Koža vam je dehidrirana i umorna? Stigla je Cica-Cera od Skintegra! Bogata, ali nemasna krema formulirana uz Cica kompleks i ceramide te zaokružena intenzivnim ovlaživačima hidratizira, hrani, čuva barijernu funkciju i umiruje kožu. Izvrsna za sve tipove kože (i za one najosjetljivije), posebno za dehidrirane kože sklone perutanju i zatezanju

Hidratacija je preduvjet za zdravlje i otpornost baš svakog tipa kože, bez obzira na to kako izgleda ostatak vaše rutine njege lica. Zato zaštita i obnova kožne barijere treba biti imperativ kod biranja osnovnih koraka u svakodnevnoj njezi. Rješenje stiže iz hrvatskog brenda Skintegra koji iznenađuje pred kraj ove izazovne godine, uz priželjkivani novitet: Cica-Ceru i tako upotpunjuje omiljenu svijetlo plavu liniju proizvoda. U ovoj tretmanskoj kremi spojili su najbolje od Cica kompleksa i ceramida te kremu nadogradili ovlaživačima koje obožavamo.

Sastojci koji čine hvaljeni Cica kompleks su Centella asiatica, madekasozid, madekasična kiselina, azijatikoamid i azijatična kiselina - priznati zbog učinkovitog umanjivanja upalnih stanja kože i znakova osjetljivosti. Osim Cica kompleksa, za ovu su kremu odabrani biljni ceramidi (ceramid AP, ceramid NP i ceramid EOP + fitosfingozin) koji imaju jedinstvenu sposobnost zaštite i obnove barijerne funkcije i sprječavaju transepidermalni gubitak vlage. Ceramidi su lipidi koje zdrava koža prirodno proizvodi i jedna su od najbitnijih komponenti prirodne zaštitne barijere. Kako njihova razina starenjem opada, iznimno ih je važno nadomjestiti u njezi zrele kože.

U formulaciji se posebna pažnja posvetila osjetljivoj koži uz dodatak Tazman pepper™ kompleksa koji u klinički učinkovitoj koncentraciji od 1% djeluje blagotvorno i smanjuje reaktivnost kože, ali i koloidna zob koja čuva kožu od iritacije. Uz glicerol, nezaobilazna je i hijaluronska kiselina, aminokiseline, 5% pantenola i betain kako bi intenzivno vlažili i omekšali kožu. Naposljetku, posebna snaga je i u ekstraktima bogatim prebioticima (inulinom) koji osnažuju mikrobiom naše kože i time čine našu kožu uravnoteženom i otpornom. Sve to stoji iza novog saveznika za umirenu i hidratiziranu kožu.

"Temeljna misao vodilja našeg poslovanja je stvaranje iznimnog rješenja za zdraviju kožu. Krema su svakom formulatoru najizazovnije kreacije, no mi u tome pronalazimo inspiraciju, spajajući najbolje od svega što smo naučili kroz teoriju, usavršili u praksi i

osjetili na vlastitoj koži. Naša predanost da budemo inovatori vodi nas prema novim formulacijama, što nam, zauzvrat, omogućuje stvaranje najučinkovitijih proizvoda za zdravu kožu, korištenjem najpouzdanijih sastojaka", rekla nam je osnivačica brenda Skintegra, Jelena Skendžić Ratkajec.

Ova krema pogodna je za njegu svih upalnih procesa na koži, uključujući i akne. Njena umirujuća svojstva uravnotežuju i obnavljaju kožu te vidljivo pomažu u borbi protiv akni i zaostalih postupalnih pigmentacija. Kremu nanosite na očišćeno lice, ujutro i navečer i pridružite se Skintegrinoj misiji do zdravije kože.

Posjetite online trgovinu na <http://www.skintegra.hri> otkrijte sastojak za njegu kože koji treba pronaći mjesto u vašim rutinama; pomaže zacijeliti, umiriti i hidratizirati - upravo ono što nam treba u 2022. Vaša barijera zaslužuje biti otporna.